

ダイセルカラム 分析スキル向上セミナー

~キラル分析のプロが伝授!効率的なメソッド開発~

ダイセルカラムユーザーの皆様

平素は弊社カラムをご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

弊社カラムのヘビーユーザーの皆様やこれから分析(クロマト)に従事される皆様に向けて、弊社キラルカラムの基本的な使用方法、トラブルシューティングおよび DCpak®(アキラルカラム)シリーズについて解説いたします。また、今回は招待講演として、弊社カラムユーザーの第一三共株式会社 小倉様にご講演頂きます。

ユーザー様の使用方法を知ることのできる貴重な機会となっておりますので、この場を皆様の知識・技術の向上を図る機会として ご利用いただければ幸甚です。奮ってお申込み下さい。

日程		2024年1月15日 (月)
スケジュール	12:30	受付開始
	13:00	開会あいさつ
	13:05	これだけ聞けばキラル分析は完璧!
		~分析条件の設定方法~
		・分析条件の最適化方法(順相)
		・分析条件の最適化方法(逆相)
	14:10	休憩
	14:20	招待講演 第一三共株式会社 小倉 義浩 様
		『DXで加速する分析/分離/精製:第一三共創薬化学研究の現場から』
	15:10	休憩
	15:20	知って得する!明日から使える!
		~キラルカラムのトラブルシューティング集~
	16:05	核酸、ペプチド、糖や脂質・・・ダイセルのカラムで分離できます!
		~ダイセルカルテットカラム(DCpak®)を用いた分離例紹介~
	16:50	新製品「CHIRALPAK [®] IN」の紹介
	17:00	終了予定

<開催概要>

日 時 : 2024年1月15日(月) 13:00~17:00(受付 12:30~)

開催場所 : 〒108-8230 東京都港区港南2-18-1

JR品川イーストビル15F 株式会社ダイセル東京本社(JR品川駅改札口より徒歩2分)

参加申込 : 2023年12月8日(金)~2024年1月12日(金)17:00まで(定員になり次第、受付終了となります)

参加費 :無料

お申込み方法:

次頁の参加申込みフォームに必要事項をご記入のうえ、E-mailにて <u>chiral@jp.daicel.com</u>または担当営業までお申込みください。 3 営業日以内に登録受付の完了メールが届かない場合は、お手数ですが弊社までお問い合わせください。

※本セミナーは、カラムのユーザー様及びご使用予定の方を対象としているため、同業他社の方のお申込みはご遠慮下さい。

株式会社ダイセル ライフサイエンス製品営業部 ●東日本:〒108-8230 東京都港区港南2-18-1 JR品川イーストビル14F TEL. 03-6711-8222 (直) FAX. 03-6711-8228 ●西日本:〒530-0011 大阪市北区大深町3番1号 グランフロント大阪タワーB TEL. 06-7639-7221 (直) FAX. 06-7639-7228

2024 年ダイセルカラムセミナー参加申込書

下記の通り、ダイセルカラムセミナーの参加を申込みます。

	下記について記載をお願いいたします。
概要	 ■日時:2024年1月15日(月)13:00~17:00 ■会場:JR品川イーストビル15F株式会社ダイセル東京本社(東京都港区港南2-18-1) ■内容: ○これだけ聞けばキラル分析は完璧!~分析条件の設定方法~ ○招待講演第一三共株式会社小倉義浩様 『DXで加速する分析/分離/精製:第一三共創薬化学研究の現場から』 ○知って得する!明日から使える!~キラルカラムのトラブルシューティング集~ ○核酸、ペプチド、糖や脂質・・・ダイセルのカラムで分離できます!~ダイセルカルテットカラム(DCpak®)を用いた分離例紹介~
会社·学校名	
ご所属	
ご氏名	
TEL	
E-mail	

申込締め切り 2024 年 1 月 12 日(金) 17 時まで

(締切前でも定員になり次第、受付を終了いたします。)

申込み先 <u>chiral@jp.daicel.com</u>

お問い合わせ先本件に関するお問い合わせは

東日本: 03-6711-8222

宫本:sh_miyamoto@jp.daicel.com

または 松浦: Matsuura.Moeka@jp.daicel.com

西日本: 06-7639-7221

魚﨑: ks_uosaki@jp.daicel.com までお願いいたします。